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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO, REALIZADA NO DIA OITO DE 
JUNHO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS DEZ 
HORAS E QUARENTA MINUTOS, NA SALA 
DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO 
DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA 
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO 
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI E 
COM A PRESENÇA DOS SENHORES 
CONSELHEIROS: AMARÍLIO FERREIRA 
NETO, APARECIDO JOSÉ CIRILO, CARLOS 
ALBERTO REDINS, IZABEL CRISTINA 
NOVAES, JOSÉ GILVAN DE OLIVEIRA, 
LILIAN COUTINHO YACOVENCO, 
MAURÍCIO LORDELLO DOS SANTOS 
SOUZA FILHO (DECANO DO CENTRO 
TECNOLÓGICO – REPRESENTANDO A 
CONSELHEIRA MARISTELA GOMES DA 
SILVA), SONIA MARIA DALCOMUNI, 
RENATO PIROLA, ALBERTO FERREIRA DE 
SOUZA E DULCINETE MACHADO 
BERMUDES. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, O SENHOR VICE-REITOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE 
E OS SENHORES CONSELHEIROS: JOSÉ 
EDUARDO MACEDO PEZZOPANE, JOSÉ 
WEBER FREIRE MACEDO, JOÃO BATISTA 
POZZATO RODRIGUES, LUIZ CLÁUDIO 
FRANÇA, MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES, 
WELLINGTON PEREIRA, BRUNO 
PACHECO MILANEZ, FRANCISCO 
FIGUEIREDO DE MENEZES, JULIANO 
LUCINDO MARINHO E RODRIGO VACCARI 
DOS REIS.  

                                                     Havendo número legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Não houve. 02. 
COMUNICAÇÃO: Não houve. 03. EXPEDIENTE: Não houve. 04. ORDEM DO 
DIA: 04.01. PROCESSO Nº 9.321/2006-94 – DEPARTAMENTO DE 
ENFERMAGEM – CCS – Criação do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” 
Especialização em Políticas Públicas e Gestão Estratégica em Saúde, Contrato 
a ser celebrado entre a UFES e a União Federal, através do Ministério da 
Saúde, e Contrato a ser celebrado entre a UFES e a Fundação Ceciliano Abel 
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de Almeida - FCAA. O Conselheiro Amarílio Ferreira Neto, com a palavra, fez a 
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, 
favoráveis à referida Criação e aos Contratos. Em discussão, em votação, 
aprovados por unanimidade. Baixadas as DECISÕES NÚMEROS 
CINQÜENTA E SETE E CINQÜENTA E OITO BARRA DOIS MIL E SEIS. 05. 
PALAVRA LIVRE: A Conselheira Lilian Coutinho Yacovenco, com a palavra, 
solicitou, a pedido do Conselho Departamental do Centro de Ciências 
Humanas e Naturais - CCHN, providências para que haja maior segurança 
dentro do campus universitário. O Senhor Presidente, com a palavra, informou 
que este tema já está sendo discutido pela Administração Central, com a 
participação ,inclusive, da Gerência Geral da Caixa Econômica Federal – CEF 
em Vitória, objetivando maior segurança no campus universitário. O 
Conselheiro Alberto Ferreira de Souza, com a palavra, reforçou que em reunião 
do Comitê de Tecnologia de Informação e Comunicação - Comitê de TIC foi 
discutido como potencializar as ações da Universidade sobre o referido tema, 
em que observou-se a necessidade da Instituição preocupar-se, também, com 
a violência que acontece fora do campus. A Conselheira Sonia Maria 
Dalcomuni, com a palavra, sugeriu que os serviços de câmeras sejam 
centralizados, também, em cada diretoria e não somente na Prefeitura 
Universitária, buscando coibir possíveis ações de violência. O Conselheiro José 
Gilvan de Oliveira, com a palavra, informou que tem recebido reclamações de 
alguns monitores por meio de seus orientadores, quanto à previsão de data 
para pagamento de bolsas, e diante disso, sugeriu que se estipule um período 
para que seja efetuado o pagamento. O Conselheiro Renato Pirola, com a 
palavra, informou que há calendário já firmado com a Pró-reitoria de 
Graduação - PROGRAD. O Conselheiro Amarílio Ferreira Neto, com a palavra, 
registrou que sexta-feira passada, dia 26 de maio, esteve presente no Centro 
de Educação Física e Desportos - CEFD a Comissão de Aperfeiçoamento de 
Pessoal de Nível Superior - CAPES para visita e avaliação do Mestrado em 
Educação Física, sendo satisfatória a observação quanto ao esforço feito pela 
Instituição em melhorar as condições de trabalho dos docentes e de estudo dos 
mestrandos. O Conselheiro Aparecido José Cirilo, com a palavra, solicitou 
informação quanto à previsão de prazo para o resultado da avaliação que está 
sendo realizada pela Comissão de Impacto da Resolução nº 42/2005 do 
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE. O Senhor Presidente, com 
a palavra, informou que a Comissão Especial, designada pela Resolução nº 
51/2005 – CEPE, ainda está discutindo os impactos. O Conselheiro Renato 
Pirola, com a palavra, informou que foi solicitado novamente no dia 05 de junho 
a previsão de orçamento para o ano de 2006 e também para o ano de 2007. 
Destacou que a Universidade informou que a previsão de orçamento de custeio 
para o ano de 2006 é de R$ 22.000.000,00 (vinte e dois milhões de reais) e de 
R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais) para orçamentação de receita 
própria; para o ano de 2007 foi encaminhada solicitação de R$ 33.000.000,00 
(trinta e três milhões de reais). Seguidamente, informou que com o atendimento 
da solicitação há possibilidade de resposta do Ministério do Planejamento até o 
final do mês de junho.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a Sessão às onze horas e quinze minutos. Do que era para 
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constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente Ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim 
e pelos senhores Conselheiros presentes.  


